

rok, edzők, olimpiai és világbajnokok vettek részt, akik felelősséget éreznek az ország – s különösen az ifjúság – egészségi állapotáért; akiken eddig is múlt, hogy legalább a sportban megmaradt a magyar versenyszellem. Az MDF sportember-tagjai először ez év tavaszán a Magyar Testnevelési Főiskolán országos Sportforumot rendeztek, ahol megvitatták, hogyan lehet – és kell – a magyar sportot az alapoktól a csúcsonkig, a tömegsporttól az élsportig újjászervezni, s hogy a következő években melyek a legsürgősebb tennivalók.

Lakáshelyzet

Lakásgondjaink a bizonytalan tulajdonviszonyokban gyökereznek. Még a ház- és öröklakástulajdonosoknak is komoly anyagi veszteségeket kell elszenvedniük. A jogi zűrzavar miatt százezrek nem merik bérbe adni fölöslegessé vált lakrészeiket, ezért nincs kínálat – de vannak az *égbe szökő lakbérek!* A hiányhelyzet egyre többünket kényszerít építkezésre – amivel egy életre eladósodunk – s még ehhez jönnek a „vagyonra” hivatkozó, egyre növekvő adók, átírási és örökösödési illetékek. A telek- és építési árak hihetetlen növekedését egyedül az értékeket valóban összehasonlító lakáspiac képes megállítani. Az MDF nem ért egyet az eddig alacsony kamatra adott építési hitelek utólagos drágításával, ha az csakis a kiszolgáltatott helyzetű lakosságra vonatkozik. Ugyanakkor a bérlakások felújítását kizárólag a bennük lakók garantálhatják – ha az állam méltányos áron átadja nekik a lakbérben eddig is sokszorososan megfizetett lakásaikat. A megemelt lakbéreket fizetni nem tudó családok pedig az újonnan eladott házak, bérlakások ellenértékéből kapjanak támogatást, mindaddig, amíg a lakásaikat maguk is megvásárolhatják.

Gazdaság

A mostani romjain olyan gazdaságot kívánunk létrehozni és működtetni, melyben a magyar nép vállalkozó- és alkotókedve szabadon kibontakozhat. Ma a gazdasági helyzet minden korábbi ígéret ellenére egyre romlik. Adósságainknak csak az éves kamata másfél milliárd dollárt tesz ki, anélkül, hogy az óriási hitelekkel bárki is elszámolt volna! A Kormány átfogó intézkedések helyett tűzoltómunkával, részfeladatok megoldásával kísérletezgetett. Kapkodó intézkedéseiről röviden: *adók, vámpolitika, egyoldalú áremelések*, amelyek mind az *inflációt* gerjesztik. Bárki beláthatja, hogy az áremeléseknek csak akkor volna értelme, ha azok a piaci törvényeknek megfelelően szolgálnák mind a gazdaság, mind a fogyasztók érdekeit. Például a legutóbb megemelt élelmiszerárakból a legkevesebb éppen a termelőknek jutott, ezért volt céltalan a családok újabb megsarcolása. A Kormány ez évre 20 százalékos inflációt jelzett, ám a legutóbbi áremelések már bőven elvitték az egész évre „tervezettet”! Azon a Magyarországon, ahol a polgárok többsége főállása mellett másodharmadállásban, s a hétvégeken is Európában a leghosszabb munkanapot dolgozza le, önmagát a végsőkig kizsákmányolva.

Ma a termelés és az export döntő hányadát a társadalmi tőke zömét lekötő, elavult nagyvállalatok adják. Ezek jórészt csak a lakosság adóiból képzett hatalmas állami támogatással képesek működni. Ezért az MDF azt tervezi, hogy küzdeni fog a monopolszervezetek állami támogatásának felszámolásáért. Ami pedig a külföldi működőtőkét illeti: szükséges a műszaki megújuláshoz, a korszerű termelésirányításhoz és a piacbővítéshez. De a külföldről származó beruházásoktól *csodát* nem várhatunk, adósságainkon önmagukban nem enyhítenek. Lehet, hogy